

Contract de execuție de lucrări privind refacere învelitoare corp C1, inclusiv înlocuirea grinzișoarelor putrezite, a asterelei degradate și a eventualelor elemente de șarpantă putrezite, refacere jgheaburi și burlane degradate, montare ferestre tip Velux la acoperiș și termoizolarea acestuia, fără modificarea formei actuale a acoperișului.

I.D.: 50896879

Data publicării 23.10.20 Coduri CPV 45261000-4

Pretul estimativ: 2.319.588,00 RON - 2.319.588,00 RON

Descriere: Obiectul contractului ce rezultă din această procedură este execuția tuturor lucrărilor identificate în Secțiunea B - caiet de sarcini și include: i. achiziționarea tuturor materialelor necesare pentru execuția lucrărilor; ii. orice activitate sau lucrare provizorie necesară pentru pregătirea șantierului sau orice autorizație necesară Contractantului, de la autoritățile competente, pentru executarea lucrărilor și realizarea activităților și lucrărilor temporare; iii. transportul până la șantier a oricăror materiale și echipamente de lucru, a oricărui mijloc normal sau extraordinar necesar pentru execuția lucrărilor; iv. orice testare și orice teste relevante, așa cum sunt aceste testări și teste solicitate prin legislația și reglementările în domeniul sistemului de asigurare a calității în construcții; v. orice consumabile necesare pentru execuția lucrărilor și realizarea testărilor; vi. întreținere normală și extraordinară a lucrărilor realizate, până la predarea acestora către Autoritatea Contractantă; vii. activitățile și consumabilele necesare pentru o menținerea șantierului curat și funcțional, demontarea și îndepărtarea oricăror lucrări sau activități provizorii; viii. pregătirea oricărei alte documentații necesare Contractantului pentru execuția lucrărilor, documentație care include, dar nu se limitează la: a. Graficul general de realizare a lucrărilor; b. Planul calității pentru execuție; c. Planul de control al calității; d. Certificările și rezultatele testelor materialelor, acolo unde acest lucru este aplicabil, conform legislației în vigoare la momentul lansării procedurii de atribuire. ix. documentarea tuturor informațiilor necesare pentru Cartea tehnică a construcției, inclusiv documentarea instrucțiunilor de exploatare. Detalii complete sunt prezentate în Caietul de Sarcini. Autoritatea Contractantă își rezervă dreptul de a achiziționa lucrări suplimentare, inclusiv materiale, care nu au fost incluse în Contract inițial dar care au devenit strict necesare în vederea îndeplinirii acestuia. Lucrările suplimentare pot fi generate în principal de situația constatată la decopertarea acoperișului. Valoarea totală estimată fără TVA a achiziției exprimată ca interval, reprezintă: - valoarea minimă a intervalului: valoarea contractului ce rezultă din această procedură - valoarea maximă a intervalului: valoarea contractului ce rezultă din această procedură + valoarea monetaă a lucrărilor care ar putea fi identificate ca strict necesare în vederea îndeplinirii contractului)